
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- Fährüberfahrt Rostock - Trelleborg in

Doppelkabinen innen, incl. Frühstück

- Fahrt über die Öresundbrücke oder mit dem

Fährschiff

- 3 x Übernachtung mit Halbpension in

Doppelzimmern Dusche/WC

- Fährüberfahrt Göteborg - Kiel incl.

Frühstücksbuffet in 2-Bett-Kabinen mit Stockbetten

innen mit DU/WC

- Stadtbesichtigung/Rundfahrten in Oslo, Stockholm,

Kopenhagen

Zusatzkosten

- 2-Bett-Kabine DU/WC außen

- Einzelzimmer + Einzelkabine

- Eintrittsgelder

- evtl. Kopfhörer während der Führungen

- Evtl. anfallende Kurtaxe / Citytax (Vom Gast direkt

im Hotel zu bezahlen)

Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiseversicherung.Hinweis: In den skandinavischen

Ländern wird vielfach auch für kleinere Beträge kein

Bargeld akzeptiert. Die Mitnahme einer Kreditkarte

(z.B. Visa- oder Mastercard) ist sehr

empfehlenswert.Irrtümer, Verfügbarkeit und

Änderungen vorbehalten. Es gelten die

Reisebedingungen aus unserem Katalog “Busreisen

Astl 2024” Mindestbeteiligung 20 Personen,

feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger

Reisepass oder Personalausweis erforderlich. Bitte

informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

04.08.2024 - 09.08.2024 - Schiff Rostock - Trelleborg (und 4

weitere)

Doppelkabine innen/(Doppelzimmer

DU/WC - Laut Programm

1419 €

Einzelkabine innen/Einzelzimmer

DU/WC - Laut Programm

1814 €

Nordische Metropolen - 6 Tage

Kopenhagen - Stockholm - Oslo

Lernen Sie die Herzlichkeit der Skandinavier und drei faszinierenden Hauptstädte kennen.

1. Tag: Über Nürnberg, Hof, Leipzig, Berlin in die Hansestadt Rostock. Gelegenheit zum Abendessen in der Stadt.

Nächtliche Überfahrt mit dem komfortablen Fährschiff nach Trelleborg in Schweden.

2. Tag: Ankunft in Trelleborg am Morgen. Fahrt Richtung Malmö und über die imposante Öresundbrücke in die

dänische Haupstadt Kopenhagen. Bis heute wird Dänemark etwas “Wikingerhaftes” nachgesagt. Die Dänen sind

stolz auf diese Tradition, die in engem Zusammenhang mit dem Meer steht und das facettenreiche Land mit seinen

Inseln, Regionen und Städten geprägt hat. Während der Stadtrundfahrt sehen Sie den Vergnügungspark Tivoli, das

Rathaus, die Börse, Schloss Amalienborg, das malerische Viertel Ryhavn, Schloß Christiansborg, die Marmorkirche,

die Oper und natürlich die Kleine Meerjungfrau. Gelegenheit zur sehr lohnenden Kanalrundfahrt durch die Altstadt.

Am Nachmittag Fahrt nach Helsingor, mit der Fähre setzen wir nach Helsingborg über und fahren durch Wälder

vorbei an Seen, durch die abwechslungsreichen Landschaften Südschwedens, am Vätternsee entlang nach

Linköping. Übernachtung im Raum Linköping.

3.Tag: Fahrt nach Stockholm: Während der Stadtrundfahrt sehen Sie Rathaus und Oper, das königliche Schloss und

die Riddarholmkirche in der Altstadt. Lohnend ist auch ein Besuch des berühmten Wasa-Museums. Das einst größte

Schiff der Welt sank während der Jungfernfahrt im Hafengebiet. Auch Sie werden die Hauptstadt Schwedens, die

man wegen seiner einmaligen Lage auch “Venedig des Nordens” nennt, in Ihr Herz schließen.

Übernachtung im Raum Stockholm. 

4. Tag: Südlich des Malären-Sees fahren wir weiter, quer durch Schweden, vorbei an Örebro und erreichen bei

Karlstad den großen Vänernsee. Weiter auf der Straße E18 bis zur norwegischen Hauptstadt Oslo. Die kontrastreiche

Landschaft mit tiefen Fjorden, stillen Seen, tosenden Wasserfällen ist überaus reizvoll. Übernachtung im Raum Oslo.

5. Tag: Während der Stadtrundfahrt zeigen wir Ihnen das Rathaus, das Parlament, das königliche Schloss, die

Festung Akershus, die alte und die neue Oper und die Sprungschanze am Holmenkollen. Bei einem Spaziergang

durch den Vigeland-Park lernen Sie das Lebenswerk des Bildhauers Gustav Vigeland kennen. Zum Abschluss fahren

wir auf die Halbinsel Bydoy mit ihren zahlreichen Museen.

Am frühen Nachmittag verlassen wir Oslo südwärts. Am Svinesund kommen wir wieder in Schweden an und

erreichen am späten Nachmittag Göteborg. Hier erwartet uns das Fährschiff der Stena-Line zur nächtlichen

Überfahrt nach Kiel. (Abfahrt 19 Uhr, Gelegenheit zum Abendessen an Bord) 

6.Tag: Nach dem ausgiebigen Frühstück an Bord kommen wir gegen 9 Uhr in Kiel an. Heimreise über Hannover,

Würzburg und München. Rückkehr ca. 22 Uhr.

(Reiseverlauf auch in umgekehrter Richtung möglich)
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